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Se acuză reciproc...

Trump se joacă
„de-a cowboy-ul

și indienii“
Președintele SUA, Donald Trump, și-a

atras, din nou, critici după ce a făcut, la un
eveniment dedicat veteranilor proveniți din
rândul populațiilor indigene americane, niște
remarci considerate rasiste la adresa unei
adversare politice. “Erați aici cu mult timp
înainte să venim noi, cu toate că avem un
ales în Congres care, zice-se, este aici de
multă vreme. I se spune Pocahontas”, a spus
Trump, referindu-se la senatoarea democrată
Elizabeth Warren. În cursul campaniei
prezidențiale din 2016, Trump a mai folosit în
repetate rânduri la adresa acesteia termenul

de Pocahontas, numele
faimoasei fiice a unui
lider tribal din secolul al
XVII-lea, într-o aluzie
peiorativă la afirmații din
trecut ale senatoarei, în
sensul că ar avea origini
amerindiene. Elizabeth
Warren, unul dintre cei

mai proeminenți democrați liberali din
Senatul SUA, a terminat dreptul la Harvard și
a fost consilieră a fostului președinte Barack
Obama, înainte de a intra în Legislativ, în
2012. “Este profund regretabil faptul că
președintele Statelor Unite nu poate nici
măcar să reziste până la sfârșitul unei
ceremonii în onoarea acestor eroi fără să
arunce o invectivă rasistă”, a declarat ulterior
senatoarea.

Purtătoarea de cuvânt a Casei Albe,
Sarah Sanders, a contestat că termenul
folosit de președinte a fost rasist. “Părerea
mea este că majoritatea oamenilor consideră
jignitor faptul că senatoarea Warren a mințit
în legătură cu originile ei pentru a avansa în
carieră”, a spus Sanders. Jefferson Keel,
președintele Congresului național al
indienilor americani, a pus sub semnul
îndoielii folosirea de către Trump a
termenului Pocahontas: “Din nou, facem apel
la președinte să se abțină de la a folosi acest
nume într-un mod care denigrează
moștenirea pe care a lăsat-o”. La rândul său,
Alianța triburilor din era colonială,
reprezentând triburile care au venit pentru
prima oară în contact cu colonizatorii
europeni, a criticat remarcile președintelui.
“Numele indienilor americani, fie din istorie,
fie contemporani, nu trebuie transformate în
insulte rasiste”, a transmis grupul.
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Remarci rasiste din partea
președintelui american

Incident aviatic deasupra
Mării Negre

Cele două mari puteri ale
lumii, Rusia şi SUA, se
acuză reciproc după ce un

avion rus de vânătoare a interceptat o
aeronavă americană de recunoaştere
în zona internaţională a Mării Negre.
Astfel, o aeronavă rusă de tip Suhoi-
30 a fost trimisă sâmbătă să
intercepteze un avion american de
recunoaştere. “Pe 25 noiembrie,
sistemele ruse de monitorizare a
spaţiului aerian au depistat o ţintă în
zona internaţională a Mării Negre care
se apropia de frontiera de stat a
Rusiei cu mare viteză. Un avion

Suhoi-30 a fost trimis pentru
interceptare. Avionul de vânătoare rus
s-a apropiat de ţinta aeriană şi a
identificat-o drept un avion american
de recunoaştere de tip P-8A
Poseidon. După ce a fost identificat,
avionul de recunoaştere american a
schimbat ruta, îndepărtându-se de
spaţiul aerian rus. Avionul de
vânătoare rus a revenit în siguranţă la
bază”, a comunicat Districtul militar
sudic din Rusia.

La rândul său, un purtător de
cuvânt al Pentagonului, Michelle
Baldanza, a declarat că avionul

american a fost permanent în spaţiul
internaţional şi nu a făcut nicio
manevră care să genereze o
interceptare nesigură. Potrivit
oficialului american, avionul Suhoi-30
a trecut prin faţa avionului american la
distanţă mică. Din această cauză,
avionul american a fost nevoit să
efectueze o manevră bruscă, soldată
cu turbulenţe. “Situaţia s-ar fi putut
solda cu rănirea gravă a membrilor
ambelor echipaje”, a susținut
reprezentantul Pentagonului.
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Cele două avioane au fost la un pas de ciocnire deasupra Mării Negre

Atacuri sub centură în Republica Moldova
Războiul dintre președintele

filorus al Republicii Moldova, Igor
Dodon, și Guvernul susținut de
majoritatea pro-Uniunea Europeană
continuă fără menajamente.
Premierul Pavel Filip l-a somat pe
Dodon să nu-și mai denigreze țara,
după ce șeful statului a declarat că
summitul Parteneriatului Estic de
săptămâna trecută s-a încheiat fără
rezultate pentru Chișinău, relatează
Independent. “Domnul Dodon se află
în ultima perioadă mai mult în
deplasări în Rusia și este posibil ca
de acolo summitul Parteneriatului
Estic să se fi văzut total diferit. Sau
poate tocmai succesul acestui

eveniment l-a făcut să se simtă
obligat să facă declarații
manipulatoare pentru a-i reduce
impactul pozitiv. Dacă președintele și-
ar dori cu adevărat să facă ceva bun
pentru Republica Moldova, ar trebui
mai întâi să se oprească din
denigrarea propriei țări, să renunțe la
încercările disperate de a crea un
conflict artificial între Republica
Moldova și partenerii săi, fie că
vorbim de UE, SUA, Federația Rusă
sau alți parteneri. Cariera sa politică
se sprijină strict pe geopolitică, însă
viitorul Republicii Moldova se
bazează pe proiectul nostru
european de modernizare, susținut

de majoritatea cetățenilor”, a scris
Pavel Filip pe pagina sa de
Facebook.

Într-un comunicat publicat luni pe
site-ul oficial al Președinției, Dodon a
denunțat acțiunile guvernelor pro-
europene de la Chișinău, afirmând că
“șansele Moldovei de a se integra în
UE sunt egale cu zero. Summitul
Parteneriatului Estic a confirmat
caracterul iluzoriu al integrării
europene. Summitul Parteneriatului
Estic a confirmat că dosarul
Republica Moldova se află în cel mai
jos sertar al preocupărilor Europei”.
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Donald Trump
i-a înfuriat pe
amerindieni

după ce a luat
în derâdere

numele
Pocahontas


